
 
Назва дисципліни Психологія в менеджменті 

Статус Вибіркова 
Спеціальність ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського рівня) освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
Мова викладання українська 
Семестр у якому викладається 2 
Кількість 
- кредитів ЕСТС 
- академічних годин 

3 кредити, 
у 3 семестрі (18 год. лекцій; 18 год. практичні та 54 год. самостійна робота) 

Форма підсумкового контролю та 
наявність індивідуальних завдань 

У 2 семестрі – диференційований залік 

Кафедра, що забезпечує викладання Кафедра менеджменту і адміністрування 
Викладач, що планується до 
викладання 

кандидат економічних наук, доцент  
Петрина Марія Юріївна 

Дисципліни, які забезпечують дану 
дисципліну, є основою для неї Філософія і соціологія 
Перелік компетентностей, яких 
набуде студент після опанування 
дисципліни 

Загальні компетентності 
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї. 
Фахові компетенції 

СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні 
професійних завдань. 
СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 
СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 

Сфера реалізації компетентностей в 
майбутній професії та програмні 
результати навчання 

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії: 

− визначати особливості різних стилів керівництва; 
− досліджувати психологічні особливості менеджера; 
− вміти аналізувати конфлікти в організації та шукати шляхи виходу з них; 
− володіти способами ділового спілкування; 
− оцінювати діяльність персоналу; 
− творчо використовувати знання на практиці. 



 

 Програмні результати навчання: 
ПРН Демонструвати знання про предмет, його методи і структуру, сучасні особливості стилі керівництва . 
ПРН Демонструвати навички ділового спілкування, ведення ділових переговорів, управління кадрами, 
формування іміджу організації. 

Особливості навчання на курсі 
Типи завдань та форми контролю 

Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексних контролів за змістовними 
модулями. 
Всього 2 модулі. 
Типи завдань: творчі презентації, тестові завдання, дослідницькі завдання. 
Форми контролю: Модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних 
знань і практичних навиків. (50 балів –лекційний курс та 50 балів практичні) 

Стислий опис дисципліни Дисципліна спрямована на засвоєння майбутніми фахівцями основних категорій, понять, закономірностей в 
психології менеджменту. А саме: соціально-психологічні аспекти виробничих груп і колективів, 
психологічних особливостей діяльності керівника, психологічної проблеми добору керівних кадрів, 
психолого-педагогічні особливості їх підготовки і перепідготовки; функціонально-структурний аналіз 
управлінської діяльності, виробничих колективів, психологічних проблем взаємовідносин в колективі; 
сукупність психічних явищ і відносин в організації (психологічні чинники діяльності керівників 
(менеджерів), психологічні особливості прийняття індивідуальних і групових рішень, психологічної 
проблеми лідерства тощо). 

Кількість студентів, які можуть 
одночасно навчатися 

Від 20 

Література 1. Бакаленко О.А. Психологія управління: навч.посіб. Харків: ХНУРЕ, 2020. 120с. 
2. Дзвінчук Д.І., Діденко Н.Г., Любчук О.К., Малімон В.І. Психологія управління: практикум. Київ. 2013. 
256 с. 
3. Прищак М.Д., Лесько О.Й. Психологія управління в організації. Навч.посібник. Вінниця. 2016. 150 с. 
4. Свидрук І.І. Миронов Ю.Б. Психологія управління та конфліктологія: Підручник. Львів. 2017. 320 с. 
5. Ходаківський Є.І. Психологія управління. Навч.посібник . Київ: Центр учбової літ-ри. 2016. 492 с. 

 


